

ТЕПЛЫЕ НОТКИ «СЕНТЯБРЯ»

клуб

энциклопедии



Возможно, сейчас вы пребываете в мрачном настроении, окружающий мир кажется враждебным, или вы потеряли смысл ранее насыщенной красками жизни? Не отчайтайтесь — есть еще такие места в нашем любимом городе, где тебя встретят по-дружески, научат петь и играть на гитаре — просто так, от чистого сердца, из любви к людям и искусству. Посетив такое место, ваша душа перестанет быть одинокой льдинкой — здесь обретается тепло дружеской поддержки. Где же это такое необыкновенное для нашей суровой действительности место?! — воскликнете вы. Терпение, друзья, начнем рассказ издалека...

Солнечным февральским деньком в модельную библиотеку № 31 заглянули пять бардов: Николай Шомон, Анатолий Макеев, Павел Алексеев, Салават Султанов и прекрасная Наталья Косорукова. Они порадовали читателей библиотеки своими произведениями и не только — песни известных авторов тоже прозвучали.

Николай Шомон очень эмоционально прочел пронзительное стихотворение Асадова «Трусиха». Стихи особенно понравились самым юным слушателям — третьеклашкам. Надо сказать, что аудитория собралась очень разновозрастная. Начиная от представителей третьих классов, продолжая учениками постарше из

коррекционной школы-интерната № 92 и заканчивая взрослыми читателями. Конечно же, и восприятие песен оказалось разным. Детям особенно понравился веселый и доброжелательный Николай Шомон, женская аудитория полюбила эмоциональную Наталью Косорукову, а суровые читатели мужского пола с удовольствием послушали песни гражданского содержания, которые исполнили Анатолий Макеев, Павел Алексеев и Салават Султанов.

А теперь продолжим-рассказ о том приятном месте, где можно обучаться игре на гитаре, найти своих единомышленников. Барды, посетившие библиотеку, состоят в клубе «Сентябрь». О нем нам поведал ветеран бардовского движения Анатолий Макеев. Он занимается в клубе с 1980 года. Оказывается, «Сентябрь» — старейший клуб бардовской песни в Уфе. За 40 лет здесь побывало множество интересных музыкантов. Одним из основателей клуба был бард Николай Грахов, он не забывает о своем детище и сейчас и проводит здесь мастер-классы по поэтическому мастерству.

Клуб объединяет любителей поэзии. Основная задача клуба — нести настоящую поэзию в народ. Коммерческими концертами барды не занимаются, но проводят благотворительные

Елена МЕЩЕРЯКОВА,
фото автора

(в детских домах, санаториях, библиотеках). Клуб всегда готов отреагировать на любые предложения о благотворительном выступлении. Сейчас его костяк составляет около 30 человек. Умудренные опытом барды с удовольствием принимают в свои ряды новичков и делятся с ними знаниями. Так что каждый желающий вступить на путь развития своего бардовского таланта будет тепло принят в клубе.

Что еще интересного происходит в «Сентябре»? Барды участвуют в различных фестивалях авторской песни: «Малиновый аккорд», Грушинский фестиваль и других. Там они обмениваются опытом и встречаются с единомышленниками. На таких фестивалях можно увидеть известнейших бардов — Юлия Кима, Александра Городницкого, Александра Дольского...

А начинающих бардов ветеран клуба Анатолий Макеев пригласил в любую пятницу в ДК «Химик» к 19.00 или в каждый вторник в Chilebar по улице Комсомольской также к 19.00 — там есть свободный микрофон и любой музыкант может показать народу свое творчество.

Грустящие барды, вас ждет «Сентябрь»!

